
 
 

 

 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 

са ДЕВЕТНАЕСТЕ седнице Комисије за обезбеђење квалитета Универзитета у Крагујевцу  

одржане 10.07.2018. године (уторак) са почетком у 14,00 сати у Ректорату Универзитета у Крагујевцу 

 

 

Седници су присуствовали: проф. др Иван Јовановић, проф. др Мирко Ђапић, проф. др Јасмина Весић Васовић, проф. др 

Марија Мандарић, проф. др Павле Машковић, доц. др Бранко Илић, доц. др Милан Костић, проф. др Славко Раденковић, 

доц. др Јелена Стаматовић, проф. др Миладин Стефановић, проф. др Бојан Урдаревић, проф. др Дарко Хинић, Биљана 

Гужвић, Катарина Тодоровић и Огњен Опанчина. 

 

Седници су присуствовали проф. др Живадин Мицић, проректор за наставу и студентска питања и Марко Лукић. 

 

Пре усвајања Дневног реда, проф. др Иван Јовановић је изнео да се у предлогу дневног реда налази тачка која се односи 

на разматрање статута факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу, али да Комисија за проверу статута није проверила 

њихову усаглашеност о чему је и обавештена Комисија за обезбеђење квалитета дописом проректора за наставу и 

студентска питања. 

Проф. др Живадин Мицић је истакао да је Комисија за проверу статута формирана 05. јула и да треба времена да се сви 

статути провере. 

 Након дискусије, тачка која се односи на разматрање статута факултета у саставу Универзитета скинута је са дневног 

реда. 

 

 Пре усвајања Дневног реда вођена је и дискусија поводом материјала који се односе на продужење радног односа. У 

дискусији су учествовали: проф. др Бојан Урдаревић, проф. др Миладин Стефановић, проф. др Иван Јовановић. 

Предложено је да се наведена тачка скине са дневног реда. 

Након гласања, наведена тачка није скинута са дневног реда, јер је ЗА гласао 1 члан, 14 против. 

 

Једногласно је усвојен следећи Дневни ред: 
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- са седнице Комисије за обезбеђење квалитета одржане 08.05.2018. године. 
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Питања и предлози 

 

 

   

I 

Усвајање извод из записника:  

 

- са седнице Комисије за обезбеђење квалитета одржане 08.05.2018. године. 

 

Усвојен је извод из записника са седнице Комисије за обезбеђење квалитета одржане 08.05.2018. године уз исправку 

техничке грешке код назива факултета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

II 

Давање мишљења на приспеле студијске програме 

 

 

У оквиру ове тачке разматрани су следећи материјали: 

 

1. предлог основних академских студија - Учитељ, који је упутио Факултет педагошких наука у Јагодини 

 

Комисија за обезбеђење квалитета је дала позитивно мишљење на предлог студијског програма основних академских 

студија – Учитељ, Факултета педагошких наука у Јагодини и упутила материјал органима Универзитета на даљу 

надлежност. 

2. предлог мастер академских студија - Учитељ, који је упутио Факултет педагошких наука у Јагодини 

Комисија за обезбеђење квалитета је дала позитивно мишљење на предлог студијског програма мастер академских студија 

– Учитељ, Факултета педагошких наука у Јагодини и упутила материјал органима Универзитета на даљу надлежност. 

Комисија за обезбеђење квалитета је предложила да се одлуци Факултета исправе техничке грешке. 

3. предлог студијског програма мастер академских студија - Педагог за ликовно/физичко/музичко васпитање 

Комисија за обезбеђење квалитета је вратила Факултету педагошких наука у Јагодини предлог студијског програма мастер 

академских студија Педагог за ликовно/физичко/музичко васпитање, који је утврђен одлуком Наставно-научног већа 

Факултета, број 01-2511/1 од 06.06.2018. године, из разлога што Комисија за обезбеђење квалитета Универзитета у 

Крагујевцу сматра да је потребно извршити следеће исправке у документацији за акредитацију наведеног студијског 

програма: 

1. Потребно је ускладити академски назив који се стиче завршетком студијског програма са Правилником о листи 

стручних, академских и научних назива ("Сл. гласник РС", бр. 53/2017 и 114/2017); 

2. Стандард 4. Компетенције дипломираних студената  

Ускладити прилог 4.1. Додатак дипломе, тачка 4.4. Начин оцењивања са чланом 104. Закона о високом образовању ("Сл. 

гласник РС", бр. 88/2017 и 27/2018 - др. закон), и тачку 8. Подаци о систему високог образовања у Републици Србији 

(кориговати график); 

3. Стандард 5. Курикулум  

Боље документовати и кориговати курикулум (следе примери): 

3.1. Усагласити назив Педагошке праксе која је предвиђена у складу са актима који регулишу ову материју, и мора имати 

180 сати; 

3.2. Исходе предмета боље дефинисати у складу са циљевима садржаја програма (али не у форми циљева, као на примеру 

музичког); 

3.3. Обезбедити изборност предмета, у складу са дефинисаним компетенцијама (евентуалним модулима за ликовно, 

физичко и музичко); 

3.4. Кориговати спецификацију Завршног рада, укључујући исходе, и садржај који мора бити у корелацији са 

компетенцијама које произилазе из предвиђеног броја ЕСПБ. 

4. Стандард 6. Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма 

Потребно је квалитетније документовати усклађеност програма са акредитованим програмима из Европског образовног 

простора; 

5. Стандард 7. Упис студената 



 
 

Боље дефинисати предуслове за упис студената и назначити да лица која су завршила акредитоване основе студијске 

програме и која имају одговарајуће компетенције (као предуслов) стечене на основним акредитованим студијама, могу се 

уписати на наведени студијски програм; 

6. Стандард 8. Оцењивање и напредовање студената 

Потребно је применити и приложити јединствену методологију за утврђивање ЕСПБ бодова, и ако такав документ постоји 

или је део већ постојећег документа, правилно га линковати (пример неусклађеност 3.4. Завршног рада и 3.1. Педагошке 

праксе); 

7. Стандард 9. - Наставно особље: 

Потребно је ускладити уједињени електронски формулар са водичем за студенте који се налази на веб сајту Комисије за 

акредитацију и проверу квалитета и формирати уједињени електронски формулар са свим студијским програмима и 

акредитованим бројем студената, како би се правилно утврдило оптерећење наставника; 

8. У опису испуњености захтева стандарда за акредитацију навести све стандарде који су предвиђени Правилником о 

стандардима за акредитацију студијских програма али назначити да се не примењују, односно да се не реализују (пример - 

Студије на даљину). 

III 

Давање мишљења о приспелим молбама за продужетак радног односа 

 

Комисија за обезбеђење квалитета Универзитета у Крагујевцу није разматрала предлоге за продужење радног односа за 

професоре Правног факултета, др Зорана Поњавића, редовног професора, и академика др Радована Вукадиновића, 

редовног професора из следећих разлога: 

• Одредбом члана 132. Статута Универзитета у Крагујевцу, број II-01-360 од 28.04.2017. године, који се у наведеним 

предлозима примењује с обзиром да је поступак продужења покренут пре ступања на снагу важећег Статута 

Универзитета у Крагујевцу, уређује да се:  

„Предлог  може се утврдити ако:  

1. у ужој научној области за коју је кандидат за продужење радног односа изабран на факултету, се одласком 

наставника у пензију, угрожавају нормативи и стандард 9 утврђени правилима акредитације студијског програма, 

односно факултета;  

Овај услов је испуњен уколико Комисија за претходна питања и Комисија за обезбеђење квалитета Универзитета 

доставе позитивна мишљења Сенату, након извршеног прегледа одговарајућих акредитационих докумената факултета, као 

и о извршењу планова развоја наставо-научног, односно уметничког подмлатка факултета, са изјашњењем о доприносу 

кандидата за продужетак радног односа“. 

Имајући у виду да Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу, која утврђује испуњеност услова пре 

Комисије за обезбеђење квалитета, није дала мишљење по наведеним предлозима, нису се стекли услови да Комисија за 

обезбеђење квалитета одлучује о истим и упути мишљење Сенату Универзитета. 

Комисија за обезбеђење квалитета Универзитета у Крагујевцу ће, након утврђивања испуњености услова предлога за 

продужење радног односа за професоре Правног факултета, др Зорана Поњавића, редовног професора, и академика др 

Радована Вукадиновића, редовног професора од стране Комисије за претходна питања, исте разматрати и своје мишљење 

упутити Сенату Универзитета. 

IV 

Питања и предлози 

Седница је завршена у 15:50 сати. 

ПРЕДСЕДНИК 

                               Комисије за обезбеђење квалитета  

Универзитета у Крагујевцу 

              

Проф. др Иван Јовановић 


